
令和６年度
学生生活アンケート調査報告書

湘南鎌倉医療大学看護学部看護学科
学生生活委員会



・回答率 52％（215 名/410 名） 

　1 年 85％（88/103）、2 年 59％（61/104）、3 年 33％（34/103）、4 年 32％（32/101） 

生活について 
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自宅 １人暮らし 家族以外と同居

・実施
　12 月 3 日（火）から 1 月 10 日（金）

・学生への実施呼びかけ方法
　①  ポータルサイトでの一斉配信
　②  学内ポスター掲示
　③  各学年の授業前後での周知、QR コード配布
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アルバイトのみ アルバイト 家庭から

奨学金（ローン・貸与） 奨学金（返済義務なし）
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クラブ・サークル、ボランティア活動
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学業について 
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シラバスの利用頻度

よく利用している たまに利用している

あまり利用していない 利用していない



 
 

 
 

 

 
 

 

 

0

10

20

30

40

50

1年（88） 2年（61） 3年（33） 4年（30）

回答している（100％） 概ね回答している（75％）

半分は回答している（50％） 気になった時は回答している（25％）

回答したことがない（0％）



学生生活の悩みについて 
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教員との関係に悩みがある
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アドバイザー制度について 
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健康状態

心身ともに健康 身体的な健康に不安がある メンタルヘルスに不安がある
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アドバイザー制度

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 利用していない



 
 

 
 

 

 

施設について 
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アドバイザー制度定期面接以外の頻度
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大学施設の満足度
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奨学金について 

 
 

 
 

 

事務職員について 
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奨学金制度の満足度
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ハラスメント、カルト等に関すること 
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事務職員の対応
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カルト等の勧誘など

ない カルト宗教団体、自己啓発センター 大麻、危険なドラッグ 悪徳商法 その他



大学への満足度 
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本学への満足度

非常に満足している 満足している どちらでもないない やや不満 非常に不満
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